

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (UE) n. 494/2011 della Commissione, del 20 maggio 2011, recante modifica del regolamento (CE) n. 1907/2006 del Parlamento europeo e del Consiglio concernente la registrazione, la valutazione, l'autorizzazione e la restrizione delle sostanze chimiche (REACH) per quanto riguarda l'allegato XVII (cadmio)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 134 del 21 maggio 2011)

A pagina 3, articolo 2, secondo comma:

anziché: «Esso si applica dal 10 gennaio 2012.»,

leggi: «Esso si applica dal 10 dicembre 2011.»;

a pagina 4, punto 1 dell'allegato, punto 1, terzo comma della tabella modificata:

anziché: «In via derogatoria, il secondo comma non si applica agli articoli immessi sul mercato prima del 10 gennaio 2010.»,

leggi: «In via derogatoria, il secondo comma non si applica agli articoli immessi sul mercato prima del 10 dicembre 2011.»;

a pagina 5, punto 2 dell'allegato, punto 11 della tabella modificata:

anziché: «11. In via derogatoria, il punto 10 non si applica agli articoli immessi sul mercato prima del 10 gennaio 2012 e agli articoli di gioielleria di oltre 50 anni al 10 gennaio 2012.»,

leggi: «11. In via derogatoria, il punto 10 non si applica agli articoli immessi sul mercato prima del 10 dicembre 2011 e agli articoli di gioielleria di oltre 50 anni al 10 dicembre 2011.».
